



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI  
UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA“ DIN SIBIU  
RECTORATUL  
ADRESA: B-DUL VICTORIEI NR.10, 2400 SIBIU ROMÂNIA  
TEL.: 004(0)269 216062 int.232; Fax 004 (0)269 217887

Nr. 465 din 14.02.2011

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 14.02.2011 în ședința Biroului Senatului U.L.B.S.

La ședință participă: dl.Rector, d-nii prorectori: Bacaci, Dumitrescu, Dușe, Miclea și Neamțu, dl.secretar științific Stoicescu, dl.dir.gen.admin. Moțoc, secretarul șef al U.L.B.S., cons.juridic Bădilă și dir.de cabinet al Rectorului.

**Dl.Rector** deschide ședința și face unele aprecieri în legătură cu aplicarea noii Legi a Educației Naționale (Legea nr. 1/2011) precizând că până la elaborarea metodologiilor pentru punerea în aplicare a acesteia va trebui să executăm Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 3753 din 09.02.2011 ( înregistrat la Registratura ULBS sub nr. 414 din 09.02.2011), privind aprobarea unor măsuri tranzitorii în sistemul național de învățământ.

În continuare, dl. Rector întreabă ce probleme au ceilalți membri ai Biroului Senatului care trebuie să fie discutate în ședința de azi.

**D-na prorector Miclea** prezintă o scurtă informare în legătură cu întâlnirea pe care a avut-o cu Conducerea UNeECC la Universitatea Bigli din Instambul, (Turcia) la începutul lunii februarie 2011 și solicită aprobarea Biroului Senatului ULBS pentru participarea în calitate de membru în board-ul UNeECC la Conferința Internațională „*Transatlantic Dialogue*” ce se va desfășura în perioada 24-28 mai 2011 la Luxemburg.

**Biroul Senatului ULBS** aprobă deplasarea d-nei prorector Miclea, în perioada 24-29 mai 2011 la Luxemburg pentru a participa, în calitate de membru în board-ul UNeECC la Conferința Internațională „*Transatlantic Dialogue*” ce va avea loc în perioada 24-29 mai 2011 la Luxemburg, cheltuielile de deplasare urmând a fi suportate de ULBS în baza actelor justificative legale prezentate.

**Biroul Senatului ULBS** aprobă deplasarea și susținerea de către ULBS a cheltuielilor de transport, în valoare de 285 Euro, pentru d-na Conf.univ.dr. Silvia Florea, de la Facultatea de Litere și Arte, care se va deplasa la Bologna (Italia) în vederea participării la Conferința Internațională cu tema „Human Capital and Employment in the European and Mediterranean Area; XIII ALMA LAUREA SURVEY ON GRADUATES’ EMPLOYMENT”, organizată de Universitatea din Bologna, în perioada 09-13 martie 2011.

**Biroul Senatului ULBS** aprobă deplasarea și susținerea de către ULBS a cheltuielilor de transport cu trenul pe traseul Sibiu-Budapesta-Katowice-Wroclaw, în sumă de 680 ron dus-întors și taxa de participare la proiect în valoare de 40 euro pentru **Ungureanu Iana, studentă în anul III la Facultatea de Drept**, în vederea participării, în perioada 01 – 08.03.2011, la proiectul Model Internațional Criminal Court.

**Dl.prorector Dumitrescu** informează Biroul Senatului că la Facultatea de Științe Economice au plecat 2 (două) secretare prin demisie ceea ce afectează grav desfășurarea activităților pe linie de secretariat și solicită urgent ocuparea celor două posturi vacante.

**Dl.Rector** spune că știe care este situația - nu numai de la Facultatea de Științe Economice. Au mai plecat secretare și de alte facultăți datorită salarizării foarte mici și a volumului mare de muncă depus care nu este răsplătit de salariile respective. Adresează solicitarea d-nului dir.gen.admin. Moțoc de a găsi o modalitate legală de a stimula financiar activitatea de secretariat și a personalului administrativ. Sunt domenii importante, unde se muncește mult și oamenii trebuie să fie plătiți corespunzător.

Dl.Rector întreabă dacă mai sunt și alte probleme care ar trebui să fie discutate în această ședință.

Nemaifiind probleme care să facă obiectul analizei Biroul Senatului, ședința se încheie.

Semnăturile membrilor Biroului Senatului  
prezenți la ședință

A consemnat Secretarul Șef al U.L.B.S.  
Jr. Laurențiu SMARANDA

